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Llenn ypoka

* 3aKpEIJICHUE 3HAHWUM U HaBBIKOB NPUMEHCHMS
(bOpMYJI COKpPALIEHHOIO YMHOKCHMS;

* Pa3BUTHUEC MBICIUTEIBHBIX OICPALUi
yyaluxcs: aHajian3a, CHHTe3a, CDaBHECHMS,
00O0OIICHUS;

* BOCIIMTAHKUEC UHPOPMALMOHHOMN KYJILTYPHI
00yYaroNUXCs, TOBBIIICHUE MOTHBALIUU
OOY4JaFOIIMXCS 3a CYET PA3IMUHBIX (DO
BCACHUS YPOKa U UCIOIb30BaHUA Y
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Coenaem uz myxu cioHa:

Ilycte M — macca cioHa, I — macca MyXH.

m=%n

m” - 2mn + n? =n? - 2mn + m?,

TO I10 (pOpMYJIaM COKpaI_HéHHOFO YMHOKCHUA 110J1Yy9aCM
(m - n)” = (n — m)’
m-n=n-m
m+m=n-+n
2m=2n
m=n



B yem xce dhokye?

CO®U3M (rpeu. sophisma —
XUTpas yJI0BKa, U3MBIIICHHUE)
— PACCYKICHUE, KAXKYIIEeCs
PABWILHBIM, HO COACPIKAIIIEE
CKPBITYIO JIOTUYECKYIO
OIIMOKY M CITyKaIllee JJIst
IpUAaHUS BUAUMOCTH
UCTUHHOCTH JIOKHOMY
YTBEPKIACHUIO.




Hauoume Kyownt cinedyrougux 0OHOU1€HO8
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IIpoeepsb ceon

OpHoOuneHbl | X m | 2a | 3 b | 0,1x? b | 4a2
Ky6 3
1 x> | m® | 8a®| 27| P |oo001®| b3|64a®
0AHOYNEHa

Kpumepuu ouenku:

Kon-so «+» | OueHKa
8 5
6 -7 4




Dopmysbl:
a*+b*=(a+b)(a2-ab+b?)

Cymma Cymma HermosiHbIA KBaApaT
KyO0OB BbIPAKEHUH UX PA3HOCTH

N >4

71 m
a’-b*=(a-b)(a2+ab+b?
Pa3HocTb Pa3HoCThb Henouublii KBagpar |
Ky0OB BBIPAKEHUM MX CYMMBbI

N




Ilpoeepvme ceoan:

27+b3= 33+b*=(3+b)(3%-3b +b?)

2l -8¢* = 2% - (2¢)" = (a - 2¢)(a? + 2ac + (2c )




Hauoume ouiuoku u
omzaoaume 3auiuppoeannoe
C1060:

0) (b -y)* =b*-by+y *
n) (7+c)? =49-14c¢+c?
0) (p-10)* = p*-20p+10
a) (2a+1)*> =4a*+2a+1
e) b *-4yb+y* =(b -y)
a) X*+xXy+y* =(xty)’

P




Ilposepvme ceosn:
0) (b -y)* =b* -2by+y *
) (7+c¢)*> =49+14c+c?
6) (p-10)2 = p>-20p+100
a) (2a+1)* =4a*+4a+1
e) b *-2yb+y* =(b -y)
z[) )(2+2xy+y2 =(xty)?




1. Pa3jioKuTh HA
MHOKHTEJIN:
a) x3-1=
0) y?, 8x’=
2.JIokaxkuTe, YTO 3HAUYECHHUE
BbIPAYKEHHUS TeJIUTCS:
a) 327°+173° na 500;
0) 731°-631° na 100;
3.Pemiuth ypaBHeHHE:
a) x3=0
0) x3-1=0
B) 2x35=-16




Ilposepvme ceon:

1. a) x3-1=(x-1) (x*+x+1)
0) y °, 8x°=(y+2x)(y*-2xy+4x?)
2.a) 327°+173°=(327+173) : (327%-327 - 173+173%) =500 -
(327%-327 - 173+173%) neaurcst na 500;
0) 731°-631°=(731-631)(731%>+731 - 631+631%) =100-
(731%+731 - 631+631%) neaurcsa na 100;
3.a)x3=(
x=()

0) x3-1=0
x*=1
x=1

B) 2x35=-16
x*=-8
=-2




Camocmoamenvruana padoma

Bapuanm 1
1. Pa3jao:xuTh HA MHOKUTEJIN:
ayms +27
0) x>-125

2. JleJuTcH JIM 3HAYeHUMe BbIpakeHuda 38°+37° na 757
3.Pemiuts ypaBHeHue 4y3=-32

Bapuanm 2
Pa3/10:xUTh HA MHOKHUTE/IH:
a)27 -m3
0)125+x°
2. lenurcs i 3HaAUYEeHHE BbhIpaxkeHUus 993+
Ha 1737 :
3.Pemints ypaBHeHue 2x3=-54




Ilposepvme ceon:

Bapuanm 1
. a) m3 +27=(m+3)(m*3m+9)
0) x>-125=(x-5) (x*+5x+25)
. 38*+37° =75 +(38%-38 - 37+37%) neaurcsa Ha 75
. 4y3=-32
y=-2

Bapuanm 2
.a) 27 - m3 = (3-m) «(9+3m+m?)
0) 125+x® = (5+x) *(25-5x+x?)
. 99°+74° =173 +(99%-99 - 74+74%) neaurcs Ha
. 2x3=-54
x=-3




Pednekcus

e J 3HA1O ...

* 4 ymero ...

* 4 3aTpyaHAIOCH ...

 MHue HeoO0xoauMa MOMOIIb ...




/lomauinee 3aoanue:

1. I1.36, cmp. 180, éonpocwet 1 -5, yuumo popmysoi
2. No910, 912




OK !

Cnacuoo 3a




